



### 山东大学法学院学院快讯：黄世席博士体育法研究引起各界关注

发表时间：2007-1-15

作者：sportslaw

点击：408

我院副教授黄世席博士自从2000年开始涉足国际体育法研究以来，近几年日益受到了社会各界的关注以及学界的好评。从其2001年开始在武汉大学师从国际法学泰斗韩德培先生攻读国际私法博士学位时起就将自己未来的研究方向定为国际体育法，尤其是结合所具有的国际法知识来研究体育运动问题，这种把国际法与体育法相结合的交叉研究立即引起起来法学界和体育学界的关注。在攻读博士学位期间，黄世席博士发表了一些涉及国际体育运动中的人权以及国外体育法的研究成果，其有关国际体育仲裁的研究成果也受到了国外学界的关注，并应邀到荷兰海牙Asser国际法研究所的国际体育法研究中心进行国际体育仲裁的专题研究。

在完成必要的教学工作的同时，黄世席博士对国际体育运动中的其他法律问题进行了研究，发表了数十篇有关国际体育法的文章，其在有关体育政策制度的比较研究、国际体育仲裁院的仲裁制度研究、反兴奋剂问题的研究、奥运会法律问题的研究以及欧盟体育法的研究都处在国内同行的前列。尤其是，在近两年的时间内，黄世席博士先后获得了一项国家社会科学基金（国际体育法律制度专题研究）和两项部级项目的科研立项赞助（分别是司法部项目《奥运会法律问题研究》和国际体育总局重点项目《欧盟体育法研究》），并在学校以及法学院领导的帮助下成立了山东大学体育法研究中心，创办了国内第一家专门研究体育法的网站即山东大学体育法研究中心网站（[www.sportslaw.cn](http://www.sportslaw.cn)）。

在教学科研的同时，黄世席博士的科研成果还受到了社会各界的关注，并被国家体育总局邀请加入起草我国《体育仲裁条例》的专家组成员，兼任中国法学会体育法研究会理事和中国国际私法学会理事。黄世席博士同时还是设在希腊的国际体育法学会的个人会员和中国报告员，并在该学会主办的刊物上用英文发表了两篇有关中国体育法的论文，促进了中外体育法学者之间的交流和中国体育法在海外的影响。

转载自[http://www.law.sdu.edu.cn/newscenter/news\\_view.asp?newsid=1509](http://www.law.sdu.edu.cn/newscenter/news_view.asp?newsid=1509)

添加评论：

留言人:

验证码:

八六三二

提交

重置



打印本页



关闭窗口

[免责声明](#) - [关于本站](#) - [联系我们](#) - [意见反馈](#) - [网上投稿](#) - [网站管理](#) - [部长信箱](#)

地址: 山东济南洪家楼五号 邮编: 250100

山东大学体育法研究中心 版权所有 Copyright © 2006-2007